

## ORA PROPOSED CORRECTIONS TO TRACK 4 TRANSCRIPTS

### Volume 10

1398:6 replace Division with Office

### Volume 11

1701:21 replace A.05-05-023 with A.11-05-023

1713:13 replace N-1 with N-1-1

1713:18 replace N-1 with N-1-1

### Volume 12

1752:20 replace inappropriate with appropriate

1785:5 replace liability with reliability

1860:16 replace beggar with bigger

1873:25 replace error with err

### Volume 13

1975:14 replace trance acted with transacted

2047:4 replace it with is

2048:2 replace impasse with impact

### Volume 14

2161:6 replace Lupine with Loop-In

2166:10 replace Lupin with Loop-in

2170:16 replace Lupin with Loop-in

2171:4 replace Lupin with Loop-in

2286:18 replace 3<sup>rd</sup> with 30th

2291:8 replace Loop with Loop-In

2291:19 replace Looping with Loop-in

2292:13 replace is with are

2297:21 replace POPCO with Pio Pico

2297:27 replace POPCO with Pio Pico

2298:12 replace POPCO with Pio Pico

2299:11 replace POPCO with Pio Pico